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1-8. Укажите число протонов, электронов и электронную конфигурацию атома скандия.

Ответ: Sc: 21p, 21e, 1s22s22p63s23p63d14s2.

2-7. На одной чаше весов находится колба с аммиаком при атмосферном давлении. Другую такую же колбу наполнили неизвестным газом при давлении 57.4 кПа, при этом весы уравновесились. Предложите три возможные формулы этого газа.
Ответ: NO, CH2O, C2H6.
3-8. При полном гидролизе олигосахарида образовался только один продукт – глюкоза. Установите число остатков глюкозы в молекуле олигосахарида, если известно, что для ацилирования полученной глюкозы требуется в 1.5 раза больше уксусного ангидрида, чем для ацилирования исходного олигосахарида.

Ответ: n = 6.

4-8. Какие из перечисленных ниже веществ реагируют с K2Cr2O7: HCl, KOH, KNO3, H2SO4, CH4, CH3CH2OH? Напишите уравнения пяти реакций и укажите условия их протекания.
Ответ:
1). 14 HCl + K2Cr2O7 ( 3 Cl2( + 2 CrCl3 + 2 KCl + 7 H2O

2). 2 KOH + K2Cr2O7 ( 2 K2CrO4 + H2O

3). H2SO4 (конц) + K2Cr2O7 (тв) 
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 2 CrO3( + K2SO4 + H2O

4). 3 CH3CH2OH + K2Cr2O7 + 4 H2SO4 
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 3 CH3CHO + Cr2(SO4)3 + K2SO4 + 7 H2O

5). 3 CH3CH2OH + 2 K2Cr2O7 + 8 H2SO4 
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 3 CH3COOH + 2 Cr2(SO4)3 + 2 K2SO4 + 11 H2O

5-8. В сосуде объемом 20 л находятся 10 моль CO и 5 моль Сl2. При некоторой температуре в реакционной смеси установилось равновесие: CO (г) + Cl2 (г) ⇄ COCl2 (г). Константа равновесия при этой температуре равна: 8 л/моль. Вычислите число молей COCl2 (г) в равновесной смеси.
Ответ: n(COCl2) = 3.6 моль.
6-8. После растворения 40 г смеси меди и оксида меди (I) в 472 г 80 % серной кислоты массовая доля соли в полученном растворе составила 20 %. Определите массу полученного раствора.
Ответ: m(раствора) = 480 г.

7-8. При взаимодействии 9.0 г органического вещества с избытком аммиачного раствора оксида серебра выпало 21.6 г осадка. При сгорании той же навески вещества образовалось 25.74 л (250 °C, 1 атм.) газа. После охлаждения до 20 °C газ, объём которого составил 7.21 л (1 атм.), был полностью поглощён известковой водой, при этом выпало 30 г осадка. Предложите две возможные структурные формулы вещества.

Ответ:
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	глицериновый альдегид.
	сложный эфир этиленгликоля 
и муравьиной кислоты.
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